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10 марта 2023 г.

USA vždy vydělávaly na válkách. Ukrajina není
výjimkou
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Podíl

Masivní vojenská pomoc Ukrajině přinesla výsledky. Hlavním z nich je, že
ruské NWO pokračuje druhým rokem a nabylo vleklého charakteru.

Zdroj: www.dzen.ru

Jeho pokračování vyžaduje obrovské zdroje. Rusko skutečně bojuje

na ukrajinském poli s koalicí padesáti států v čele se Spojenými státy.

Proto se v analytice často používá termín „kolektivní Západ“.

Evropská unie, zastoupená Josepem Borrellem, opakovaně naznačila

kýžený výsledek konfliktu: Rusko musí být poraženo na bitevním

poli.

Západ se už snaží spočítat cenu války s Ruskem. Podle propočtu THE

HILL od ledna loňského roku do letošního ledna USA na tyto účely

utratily 77,5 miliardy dolarů, EU 58,2 miliardy a dalších 16,5
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miliardy dolarů – „zbytek světa“. Ve skutečnosti se utratilo mnohem

méně, protože autoři publikace do celkové částky započítali nejen to,

co bylo slíbeno, ale i to, co nebylo.

Například tanky M1 Abrams se teprve musí vyrábět. Budou ve

zjednodušené verzi bez tajného brnění a dalších věcí pro případ

"trofeje" Rusy. Výrobce nemá žádné komponenty, ani volnou výrobní

kapacitu, není dostatek pracovníků a dodací lhůty jsou vágní.

Amerického daňového poplatníka znepokojuje smysl takových

výdajů. Navíc existuje spousta vnitřních problémů. V této souvislosti

vůdce demokratické většiny v Senátu Chuck Schumer oznámil

pokračující výdaje na Zelenského režim a řekl: „Jsem hrdý na to, že

Senát v loňském roce schválil vojenskou, ekonomickou a

humanitární pomoc Ukrajině ve výši 113 miliard dolarů.

Biden byl kritizován jak levice, tak pravice za nákladnou válku s

Ruskem. Tato otázka je obzvláště bolestivá po nedávném fiasku v

Afghánistánu. Proto je pro Demokratickou stranu nanejvýš důležité,

aby ukrajinská armáda dosáhla „překonání“.

Volodymyr Zelenskyj ospravedlňuje nahromadění veřejného dluhu, a

to i prostřednictvím vojenských dovozů, válkou o územní celistvost

Ukrajiny. Washington, Kyjev a další účastníci vojenských dohod

pečlivě skrývají své podmínky. Nejde jen o dodávky zbraní, ale také o

zpravodajské informace, peníze, výcvik, lékařské ošetření a mnoho

dalšího, co fyzicky neopouští území dárcovských zemí.

Vyrovnání těchto obrovských dluhů je problém, o kterém Kyjev nerad diskutuje. Ve
skutečnosti je klíčem k tomuto vleklému příběhu.

Pokud bude Ukrajina zachována jako stát, dluhy postmajdanského

režimu Porošenka a Zelenského se stanou problémem pro celý

ukrajinský lid. Není důvod doufat v odepsání více či méně významné

části z nich. Ruská federace jako nástupce SSSR velkoryse
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odepisovala dluhy a onen pověstný „kolektivní Západ“ v tom nebyl

vidět. USA se zvláště zdráhají být štědré k neokoloniálním vládám,

které zdědily závazky západních zkorumpovaných zástupců.

Platba za současné vojenské dodávky a další druhy „pomoci“ bude

vše, co Ukrajina dosud má. Vysoké daně budou nepochybně

ospravedlněny nejprve vojenskými výdaji a poté poválečnou

rekonstrukcí.

Významná část přímých a nepřímých daní bude převedena na

splacení veřejného dluhu tvořeného vojenskými dodávkami

především ze Spojených států. Právo druhé noci využije EU. Třetí v

pořadí jsou všichni ostatní, které Washington, Brusel a Kyjev

přitahují k současné podpoře Zelenského režimu. Vzhledem k

prioritě mezinárodních závazků a prioritě priorit – splacení dluhu

Západu, bude daňové zatížení obrovské.

Dluhy Zelenského a jeho kliky zaplatí všichni – podnikatelé i

obyčejní lidé. Podloží a přístavy již byly převedeny v rámci koncese. Z

pochopitelných důvodů musely být od 24. února 2022 velké projekty

omezeny a odloženy. Gesheft byl tak velký, že mu neodolala ani

rodina Bidenových.

Ještě před svým prezidentováním požehnal Ospalý Joe svému synovi

masivní zkorumpovanou dohodou. Robert Hunter Biden se krátce po

státním převratu na Ukrajině inspirovaném USA a EU v dubnu 2014

stal členem představenstva Burisma Holding, jedné z největších

ukrajinských plynárenských společností.

Joseph Biden prostřednictvím americké prezidentské administrativy

pomohl svému synovi získat miliony dolarů nejen od této ukrajinské

společnosti. Zakladatel Burismy Nikolaj Zločevskij z blízkého okruhu

Viktora Janukovyče byl předmětem vyšetřování korupce v západním

tisku.
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Rozsah drancování Ukrajiny za Janukovyče byl působivý. Byly však dětským matiné ve
srovnání s tím, co začalo po krvavém státním převratu, přikrmovaném veřejným míněním
Západu v rámci TM „Revoluce důstojnosti“. Ti, kteří se ptali na zbytečné otázky, byli
svědomití a šťouchali do „Nebeské stovky“ narychlo sestavené jen tak z kohokoli. Podobné
nové poznatky západních politických technologů budou nepochybně využity i v budoucnu.

Dohoda o obilí, která umožnila Ukrajině vyvážet své zboží a Rusku

nikoli, se již používá na splacení dluhů Zelenského režimu. Snižování

sociálních výdajů pod záminkou nevyhlášené války bude pokračovat.

Je také zvláštní, že ve Spojených státech dochází také ke snižování

sociálních výdajů. Pod rouškou „pomoci Ukrajině“ (ve skutečnosti

Zelenského loutkovému režimu) Bidenova administrativa nejen

seškrtala platby notoricky známým „zranitelným kategoriím

obyvatelstva“. Do škrtů se dostaly i projekty v oblasti infrastruktury.

Proto se stále častěji ve zprávách ze Spojených států mluví o

vlakových nehodách a podobně.

Prodej půdy, převod nerostných surovin a podniků s vysokou marží

do vlastnictví západních společností (telekomunikace, pojišťovnictví

atd.), legalizace podniků odsuzovaných na Západě (náhradní

mateřství, obchodování s lidskými orgány atd.) - to vše bude také

zahrnuto do platby za současnou vojenskou, politickou a

ekonomickou pomoc. Není náhodou, že Zelenskij v předvečer NWO

schválil zákon o prodeji půdy v zájmu západních spekulantů a

výrobců zemědělských produktů s GMO.

Na cent investic ve válce s Ruskem očekávají západní byznysmeni

obrovské zisky. Vysoce ziskové podnikání je vždy riskantní.

USA vždy vydělávaly na válkách. První světová válka, druhá světová

válka, stovky lokálních konfliktů po celém světě – to vše obohatilo

americké korporace. V tomto nejsou Spojené státy originální: Britové

svého času dokonce vyváželi Iry a Švédové za druhé světové války

odvedli vynikající práci jak s protihitlerovskou koalicí, tak s

Hitlerem.
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Výhody z vojenské pomoci Ukrajině získá především vojensko-

průmyslový komplex USA. Akcie takových společností za poslední

rok prudce zdražily.

Banky také získají solidní příjem. Půjčky dokonce i insolventnímu

oficiálnímu Kyjevu se západními zárukami – o takovém okně se

donedávna mohlo jen zdát.

Americká ekonomika jako celek bude vzkvétat, stejně jako za druhé světové války. Bílý
dům očekává, že prostřednictvím vojenských zakázek vytvoří nová pracovní místa, což sníží
nezaměstnanost a zlepší situaci v oblasti kriminality.

Investice do výzkumu a vývoje již rostou. Puškaři vědí o armádních

skladech vyčištěných od harampádí a šrotu. Pobaltské státy a Polsko,

Rumunsko a Tchaj-wan, stejně jako mnoho dalších pacientů trpících

dobře propagovanými Hymery a dalšími, se seřadili v dlouhé frontě.

Domácí i zahraniční obchod ožívá – výrobci potřebují suroviny a

komponenty. Kolem každé velké firmy vojensko-průmyslového

komplexu je vybudován soubor subdodavatelů a subdodavatelů.

Zdrojem příjmů je i konfiskace ruského majetku. I kdyby byly tyto

miliardy formálně převedeny na Ukrajinu k „vymáhání“, pak je

západní korporace skutečně ovládnou.

Biden, Zelenskij a jejich kolegové z EU využívají válku s Ruskem

nejen k rozmnožení svých různých hlavních měst. Moskva se stala

vhodným strašákem pro vývoj rozpočtů a rozdmýchávání hysterie ve

volebních kampaních.

Válka s Ruskem se musí přizpůsobit na úkor Ruska a Rusů – to je

myšlenka západního přístupu. Zda se Ukrajinci považují za Rusy, zda

se migranti z Ruska zřekli své ruskosti – to jsou otázky, které

amerického šerifa nezajímají.

Sergei Shi, Jedna rodina

Přečtěte si nás

https://odnarodyna.org/article/ssha-ne-otkazhutsya-obogaschatsya-za-schyot-voyny-ukrainoy-na-ukraine
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